EĞİTİM GÜCÜ SEN 
KİŞİSEL VERİLERİN AKTARILMASINA İLİŞKİN AÇIK RIZA METNİ

 “Üye Kişisel Veri Aydınlatma Metni” tarafınızla paylaşmıştır. Aydınlatma Metni ile birlikte işbu bilgilendirme yazısını ve 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu ( “KVKK”) kapsamında kişisel verilerinizin Eğitim ve Bilim Gücü Dayanışma Sendikası ve Trive Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından yasadaki esaslar çerçevesinde toplanmasına, kaydedilmesine, işlenmesine, saklanmasına dair tercihinizi belirtmeniz talep edilmektedir. 




KVKK kapsamında, tarafımla daha önce paylaşılan aydınlatma metninde açıklandığı şekilde kişisel verilerimin işlenmesine ilişkin gerekli aydınlatmanın tarafıma yapıldığını kabul ve beyan ediyorum. 

İstediğim her zaman ve hiçbir gerekçe göstermeksizin vereceğim açık rızamı geri çekerek açık rızaya dayanan kişisel veri işleme süreçlerini durdurabileceğimi biliyorum. KVKK’nın ilgili hükümleri kapsamında açık rıza beyanımı serbest ve özgür irademle belirtmekteyim. 
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	Genel Nitelikli Kişisel Verilerimin İşlenmesi: Tarafıma  Trive Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından sunulacak hizmetler kapsamında işlenecek olan, KİMLİK, İLETİŞİM, FİNANS, MESLEKİ DENEYİM, MÜŞTERİ İŞLEM kişisel veri kategorilerinin, tarafıma “Reklam / Kampanya / Promosyon Süreçlerinin Yönetilmesi” amacıyla işlenmesini, bu amaçla sınırlı olarak Trive Sigorta ve Reasürans Brokerliği A.Ş ve grup şirketleri ile (Trive Yatırım Menkul Değerler A.Ş. , Trive Portföy Yönetimi A.Ş., TFG İstanbul A.Ş. ile)  paylaşılmasına açık rızamın bulunduğunu, söz konusu kişisel verilerimin işlenmesi, saklanması ve aktarılmasına ilişkin beyanım,
	
	





İşbu Rıza Beyanı tarafımdan yazılı olarak geçersizliği beyan edilmediği sürece geçerlidir.
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