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…/…./20.. tarihinde göreve başladım. Göreve başladıktan sonra …/…/20.. ile …./…/20.. tarihleri arasında askerlik hizmetini yaptım.
Öğretmen Kariyer Basamakları Yönetmeliği; Öğretmenlik veya uzman öğretmenlikte geçmiş sayılan süreler:
MADDE 14-(1) Uzman öğretmen veya başöğretmen unvanına başvuruda bulunacakların öğretmenlik veya uzman öğretmenlik sürelerinin hesabında, adaylık dâhil öğretmen veya uzman öğretmen olarak geçirdikleri hizmet süreleri dikkate alınır. Bu sürelere;
a) Bakanlık kadrolarında öğretmen olarak görevli iken askerlik hizmetini yapmak üzere aylıksız izne ayrılanlardan askerlik hizmetini temel askerlik eğitiminden sonra eğitim kurumlarında öğretmen olarak yerine getirenlerin temel askerlik eğitimi dışında kalan askerlik süreleri, dahil edilir.” Hükmüne yer verilmiştir. 
Uzman ve başöğretmenlik müracaatları için hizmet süresi hesabında, askerlikte geçen sürelerim hizmet yılına dahil edilmemiştir. Bu durum tarafımı mağdur etmektedir. Anayasa’mızın 72. maddesinde; "Vatan hizmeti, her Türkün hakkı ve ödevidir. Bu hizmetin Silahlı Kuvvetlerde veya kamu kesiminde ne şekilde yerine getirileceği veya getirilmiş sayılacağı kanunla düzenlenir." hükmü yer almaktadır. Diyarbakır 4. İdare Mahkemesi 2023/306 Sayılı yürütmeyi durdurma kararında: “…askerlik hizmetinin bir kamu hizmeti olduğu ve Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı olan her erkeğin askerlik hizmeti yapmaya mecbur olduğu, askerlik hizmetini yapmaktan dolayı görevine başlangıç yapamadığı gibi davacının hukuken göreve başlamasının da beklenilemeyeceği, davacının askerlik hizmetini tamamladıktan hemen sonra 20.01.2023 tarihi itibariyle atandığı okulda görevine başladığı ve 09.03.2023 tarihinde başvuruda bulunduğu ve salt kanuni olarak yükümlü bulunduğu askerlik hizmetinin yapılmasından kaynaklı olarak mevzuatın diğer kişilere tanıdığı haklardan mahrum bırakılmasının hakkaniyet ilkesine aykırılık oluşturacağı da dikkate alındığında 657 sayılı Kanunun Geçici 48. maddesinden yararlandırılması gerekirken 28.11.2022 tarihi itibariyle çalışmadığı gerekçesiyle tesis edilen dava konusu işlemde hukuka uyarlık bulunmadığı sonucuna ulaşılmıştır.” Hükmüne yer verilmiştir. Askerlik hizmetinin bir kamu hizmeti olduğu ve Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı olan her erkeğin askerlik hizmeti yapmaya mecbur olduğu, hükümleri birlikte değerlendirildiğinde, vatani hizmetimde geçen sürelerin öğretmenlik hizmeti süresinden sayılmaması hakkaniyet ve adalet ilkelerinden uzaktır. Uzman öğretmenlik ve başöğretmenlik için 10 yıllık hizmet sürelerinin hesaplanmasında askerlikte geçen hizmetimin süreye dahil edilmesi hususunda;
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