Rehberlik ve psikolojik Danışmanlara hukuksuz ve resen verilen ikinci okul görevleri ile mesai dışı icap görevleri için eylem kararı 
İkinci okul görevi ve icap görevlerinin Rehberlik öğretmeni/Psikolojik Danışmanların görev tanımında bulunmadığı , konuyla ilgili yüzlerce dava olduğu halde idarenin hala ikinci okul görevlendirmesi yaptığı idari davaların yıllar sürmesi ve geçici görevlendirmeyi hukuka aykırı şekilde kullanmalarına neden olmaktadır. 
İdari ve hukuki itiraz süresi içerisinde geçici görevlendirmeye karşı Eğitim Gücü Sendikamız Genel Merkezince 01/11/2021 tarihli 3 nolu eylem kararı alınmıştır.
Aynı şekilde  Rehberlik öğretmeni/Psikolojik Danışmanların görev tanımında bulunmayan icap görevlerinin de mevzuata ve mahkeme kararları ile açıkça hukuka uygun olmadığı,icap görevlerinin günü birlik olması nedeniyle uzun  itiraz ve mahkeme süreci nedeniyle rehberlik öğretmeni/psikolojik Danışmanlar göreve gitmek zorunda kalmaktadır. Eğitim Gücü Sendikamız Genel Merkezince 01/11/2021 tarihli 3 nolu eylem kararı alınmıştır.
Yapılan görevlendirmeye itirazınız ve kabul edilmediği takdirde hukuki süreç süresince eylem kararına dayalı olarak gitmeme hakkınız vardır.
Yapılacak işlem:
 Öncelikle görevlendirmeye itirazınızı okul müdürlüğüne yazılı yapın
İcap görevi  için itiraz dilekçesi ve bilgi linki

İkinci okul Görevi itiraz dilekçeleri ve bilgi linki

Eylem Kararını uygulamak için
Üyelerimiz
Ekli Örnek dilekçeyi kendinize uygun düzenleyip eylem kararını ekleyerek okul idarenize sunabilir
www.egitimgucusen.org.tr sendika genel merkez web sitesinden ulaşabilirsiniz

