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İlgi. Personel Genel Müdürlüğünün 2023 Yaz Tatili Öğretmenlerin Mazerete Bağlı Yer Değiştirme Duyurusu

                  İlgi Kılavuzda “Bu bölümün 1 ve 2 inci maddesinde belirtilen durumlar sözleşmeli öğretmen olarak görev yapmakta iken 7433 sayılı Kanun kapsamında öğretmen kadrosuna atananlardan 30 Eylül 2023 tarihi itibarıyla sözleşmeli ve kadrolu toplam üç yıllık çalışma süresini doldurmayanlar için ayrıca bir başvuru hakkı doğurmamaktadır.” Hükmüne yer verilmiştir.
Oysaki 657 Sayılı Kanun’un 72 ve 74. maddelerinde memurların mazerete dayalı olmayan yer değişikliği işlemleri ile mazeret durumuna dayalı yer değişikliği işlemleri ayrımına gidilmiş önem ve hassasiyet gösterilmesi gereken mazerete/özür durumuna bağlı yer değişikliği işlemlerinin koşulları diğer gruptan bütünüyle ayrı tutulmuştur. Devlet Memurlarının Yer Değiştirme Suretiyle Atanmalarına Dair Yönetmelik’in 12 maddesinde de sağlık, aile birliği ve can güvenliği mazeretleri söz konusu olduğunda, memurun bulunduğu kadroda herhangi bir hizmet süresini tamamlamak zorunda olmadığı, kurumların özel yönetmeliklerinde de bu yönetmelik maddelerine aykırı hükümler getirilemeyeceği hükme bağlanmıştır.
Kanun değişikliğiyle 657 Sayılı Kanun’a getirilen geçici 48 inci Madde hükmüne bakıldığında da burada sözleşmeli personel kendi memur kadrosuna geçirilenlerin başka yere atamayacağı yönündeki hükmün; standart/olağan yer değişikliği işlemleriyle ilgili olduğu anılan maddede mazeret/özür durumuna bağlı yer değişikliği işlemleriyle ilgili bir belirleme yapılmadığı görülmektedir. 
 Bu durumda 657 sayılı kanunun, bir arada değerlendirildiğinde; aile birliğinin, can güvenliğinin ve sağlık mazeretlerinin söz konusu olduğu durumlarda tayin hakkı olan 4 A kadrolu memur ile tayin hakkı olmayan 4 A kadrolu memur şeklinde bir ayrım yaratılamaz olacağı gerçeğiyle karşı karşıya kalınmaktadır.
…/…/2023 tarihinde sözleşmeli personelken 657 Sayılı Kanun’a getirilen 48. Madde kapsamında kadrolu personel olarak atandım. İlgi kılavuzdaki maddeden dolayı eş durumu mazeretin bağlı yer değişikliği müracaatı yapamıyorum. Anayasa ile güvence altına alınan aile birliğinin korunması adına, eş durumu atamalarına müracaat hakkından faydalandırılmam hususunda;
 Gereğini saygılarımla arz ederim.
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